
Ata de nº09/2012, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 10 de Abril de 2012. Aos dez dias do mês de abril 
de 2012, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira de 
Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, nesta 
cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de 
Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador Luís Henrique 
Ressurreição de Souza, com a presença dos demais vereadores constantes do 
livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador José Gonzaga da Silva para 
que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi proferida 
no livro de João, capítulo 3:1-3. Finda a leitura bíblica, o Senhor Presidente 
submeteu a votação do plenário: Ata nº08/2012, de 03 de abril de 2012, que 
fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após deliberações do 
plenário aprovada por unanimidade. Depois, o Senhor Presidente solicitou do 
Primeiro Secretário, Vereador José Gonzaga da Silva, a leitura da MATÉRIA 
DO EXPEDIENTE, que constou de: Ofício Gab. nº107/2012, de 09 de abril de 
2012, oriundo do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal; Indicação nº022/2012, de 
10 de Abril de 2012, de autoria do vereador Luis Henrique Ressurreição de 
Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal para que seja efetuada a 
limpeza geral do Bairro Vila Caraípe; Indicação nº023/2012, de 10 de Abril de 
2012, de autoria do vereador Genivaldo Bispo de Oliveira, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal para que seja instalado dois redutores de velocidade 
(lombada, quebra-mola), na Av. Presidente Getulio Vargas, sendo um frente ao 
hospital Sobrasa e outro frente à panificadora Atalaia; Pedido de Providências 
nº029/2012, de 10 de Abril de 2012, de autoria do Vereador Gilberto Souza 
Santos, solicita do Senhor Prefeito os serviços de patrolamento das Ruas 
Professor Emídio, João Garcia Leal, no Bairro Redenção, bem como nas ruas 
Professora Nilse e José Sambique, no Bairro Vila Vargas; Pedido de 
Providências nº030/2012, de 10 de Abril de 2012, de autoria da Vereadora 
Marta Helena Leal, solicita do Senhor Prefeito a reposição de material de 
curativos, medicamentos e equipamentos no PSF (Posto de Saúde Familiar) do 
Bairro Kaikan Sul; Pedido de Providências nº031/2012, de 10 de Abril de 2012, 
de autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita do Senhor Prefeito os 
serviços de canalização, do córrego sito à Rua Beira Rio - Bairro Teixeirinha, 
bem como a coleta de lixo no mesmo; Pedido de Providências nº032/2012, de 
10 de Abril de 2012, de autoria do Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, 
solicita do Senhor Prefeito os serviços de canalização de esgoto a céu aberto 
na Rua Governador Luiz Viana Filho no Bairro Jardim Caraípe, em frente ao 
número 398; Pedido de Providências nº033/2012, de 10 de Abril de 2012, de 
autoria do Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, solicita do Senhor 
Prefeito os serviços de patrolamento da estrada que liga a BR101 ao distrito de 
Santo Antonio; Pedido de Providências nº034/2012, de 10 de Abril de 2012, de 
autoria do Vereador Edival Cardoso de Sá, solicita do Senhor Prefeito a 
manutenção da Rua Capitão Aristides, esquina com a Rua Grajaú Bairro Vila 
Vargas, trazendo transtorno tanto para o pedestre quanto para os veículos; 
Pedido de Providências nº035/2012, de 10 de Abril de 2012, de autoria do 
Vereador Elionidio Ferreira Salomão, solicita do Senhor Prefeito o patrolamento 
das Ruas dos Tancredo Neves, Luiz Eduardo e Redenção; Pedido de 
Providências nº036/2012, de 10 de Abril de 2012, de autoria do Vereador 
Genivaldo Bispo de Oliveira, solicita do Senhor Prefeito à iluminação pública na 



Rua Antonio Raposo Tavares, mais precisamente no Bairro Vila Caraípe, que 
seja feita instalação de dois postes na Rua nos espaços onde predomina a 
escuridão durante a noite; Moção de Congratulação nº028/2012, de 10 de Abril 
de 2012, de autoria do vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza, 
congratula-se com a Ordem dos Advogados do Brasil – Secção do Estado da 
Bahia, pela passagem da data comemorativa de seus 80 anos; Projeto de 
Resolução nº04/2012, de 10 de Abril de 2012, de autoria dos vereadores Luis 
Henrique Ressurreição de Souza, Genivaldo Bispo de Oliveira, Elionidio 
Ferreira Salomão, José Gonzaga da Silva e Edival Cardoso de Sá, concedem o 
Título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas ao Sr.Otto Roberto 
Mendonça de Alencar – Vice Governador da Bahia; Projeto de Resolução 
nº05/2012, de 10 de Abril de 2012, de autoria dos vereadores Marta Helena 
Leal, Genivaldo Bispo de Oliveira, José Gonzaga da Silva e Edival Cardoso de 
Sá, Criam o Espaço Cultural da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas; 
Projeto de Lei do Executivo nº03/2012, de 09 de Abril de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, “Autoriza revisão anual dos salários municipais, em 
conformidade com o Inciso X, art. 37, e art. 39, & 4º da CRFB, bem como o art., 
35 & 3º da Lei Complementar nº001/2002, e dá outras providências; 
Requerimento nº009/2012 de 10 de Abril de 2012, de autoria da Mesa Diretora 
desta Câmara, requerem mediante comunicação ao Sr. Prefeito Municipal a 
convocação do Secretário Municipal de Administração, o Sr. Edinilton Pereira 
Barreto, para prestar esclarecimentos perante o Plenário desta Casa, em 
sessão regularmente convocada, a ser realizada no dia 16 de abril de 2012, às 
quinze horas, para prestar esclarecimentos acerca das questões constantes do 
requerimento; Requerimento nº010/2012 de10 de Abril de 2012, de autoria do 
vereador Cloves Martins Quaresma Neto, requer após deliberação do Plenário, 
seja encaminhado ao Secretario Municipal de Saúde pedido de informações a 
serem prestadas no prazo de lei, acerca das questões constantes do 
requerimento. Finda a leitura da matéria do dia, o Senhor Presidente convidou 
o Secretário Daniel Silva Santos para que fizesse parte da Mesa. Depois 
justificou a ausência dos vereadores Cloves Martins Quaresma Neto e Edinaldo 
Rezende dos Santos. Neste momento, o Senhor Presidente passou a palavra 
aos ORADORES INSCRITOS para falarem em único expediente, e na 
oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador Elionidio Ferreira Salomão 
saudou a todos. Apresentou Pedido de Providência ao Executivo de 
patrolamento nas ruas dos bairros Tancredo Neves, Luis Eduardo Magalhães e 
Redenção, justificando que estas ruas estão demasiadamente esburacadas e 
dificultando o tráfego de veículos e transeuntes. O Vereador José Henrique 
Gonsalves da Cruz saudou a todos. Falou da importância do papel da 
imprensa na democracia, mas observou que neste segmento há bons e maus 
profissionais. E neste sentido, observou que há profissionais da imprensa que 
praticam o desserviço ao cidadão, como é o caso do senhor Jeolino Lopes, que 
tem ficha corrida na polícia, e que em site de sua responsabilidade distorce os 
fatos. Relatou que houve um problema no tocante a Habilitação no SAC. Pois 
no SAC existe uma extensão do trabalho do DETRAN que deveria ser 
coordenada pela 24ª CIRETRAN, mas na prática isto não estava ocorrendo. 
Disse que há quatro anos foi feita a indicação do nome do senhor Márcio 
Santos, através de acordo dos senhores Beto Pinto e Ronaldo Carleto, para ser 
coordenador de Habilitação do SAC. Informou que há poucos dias a polícia fez 
uma investigação e o senhor Márcio foi afastado. Contudo, o senhor Jeo Lopes 



postou em seu site matéria: “Coordenador do DETRAN/SAC, indicação do 
Vereador Henrique, é afastado por corrupção”. O Vereador Henrique 
esclareceu que não conhece o senhor Márcio. Relatou que o senhor 
Edimailson encontrou-se com o senhor Jeo Lopes e lhe questionou a matéria 
referida acima afirmando que está equivocada, e que o senhor Jeo Lopes lhe 
disse que sabia que está errada, mas que queria dar umas “pancadinhas” no 
Vereador Henrique. O Vereador Henrique disse que acionará a justiça para que 
o senhor Jeo Lopes responda por calúnia e difamação. Na oportunidade, o 
Vereador falou também da contratação de 10 funcionários por parte do Estado 
para a CIRETRAN e que esta é a única no Estado que está funcionando em 
tempo integral. Também esclareceu que a banca examinadora para Habilitação 
de portadores de deficiência já estava em andamento desde setembro de 2011 
e aguardava apenas definição de data. Aproveitou para informar que nos dias 
19 e 20 de maio de 2012 a banca estará atendendo Teixeira de Freitas e toda 
região abrangida pela 24ª CIRETRAN, incluindo a RETRAN de Medeiros Neto, 
e a partir daí, haverá uma programação periódica para atender este público 
especial. O Vereador Julio Cesar de Oliveira Cavalcante saudou a todos. 
Agradeceu aos vereadores por terem aprovado as proposições que fez na 
semana passada. Falou que tem visitado as comunidades, pois este é o papel 
do político. Citou Indicação que fez ao Executivo para que em parceria com o 
Centro Social Urbano instale Centro de Saúde no bairro Monte Castelo e 
ressaltou que este projeto é muito importante para ofertar melhor serviço de 
saúde a esta comunidade e adjacências. Também falou da importância da 
proposição que fora aprovada pela Câmara onde solicita ao Executivo que 
urbanize a área dos Meirenses. Na oportunidade, transmitiu ao Secretário 
Daniel os agradecimentos da comunidade Meirense pela reforma da escola. 
Falou também da importância de um mutirão social no assentamento Bela 
Manhã. Foi aparteado pelo Vereador José Henrique que esclareceu que a 
comunidade dos Meirenses na verdade se chama Menino Jesus e relatou que 
está sendo concluído um poço artesiano para atender a comunidade. 
Retomando, o Vereador Julio Cesar parabenizou o Secretário de Esportes, 
senhor Gilson, pela iluminação do campo do Tancredão que será inaugurado 
neste sábado. Finalizando, falou que a revisão salarial dos funcionários 
públicos municipais deveria ser automática. Neste momento, o Senhor 
Presidente passou a presidência da Mesa ao Primeiro Secretário José 
Gonzaga da Silva para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, o Presidente 
Interino passou a palavra ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza 
que saudou a todos. Leu resposta a ofício que protocolou na governadoria a 
respeito dos problemas de segurança pública do Município. Disse que ficou 
feliz que o Governo do Estado tenha lhe respondido em tão pouco tempo. 
Disse que agora tem certeza que o Governador está ciente dos problemas de 
Teixeira de Freitas e comunicou a visita do Comandante Geral da polícia militar 
na sexta-feira 13. Disse que soube que algumas pessoas do Município 
estavam tentando impedir a visita do Comandante, por questões políticas. E 
manifestou indignação com o fato de pessoas se aterem a questões políticas 
quando o Município sofre com a violência. Foi aparteado pelo Vereador 
Gilberto Souza que perguntou quem fez a convocatória ao Comandante Geral. 
Dando prosseguimento, o Vereador Luis Henrique respondeu que foi o 
Deputado Estadual Temóteo Brito. Disse ao Vereador José Henrique que não 
sabia que já existia outro ofício solicitando a banca examinadora para 



portadores de necessidades especiais, que ninguém da polícia o informou 
sobre a existência de solicitação anterior, que só lhe disseram que a 
reivindicação era justa e providências seriam tomadas. Contudo entende que 
quanto mais pedirem por Teixeira é melhor. Disse que Teixeira de Freitas pede 
socorro, e não precisa somente da atenção do Secretário de Segurança 
Pública, mas também dos outros Secretários. Apresentou Indicação ao 
Executivo para que seja feita limpeza no bairro Vila Caraípe. Foi aparteado 
pelo Vereador José Gonzaga que solicitou limpeza da Rua do Prado no bairro 
Bela Vista. Dando prosseguimento, o Vereador Luis Henrique apresentou 
Moção de Congratulação pelos 80 anos da OAB - Secção da Bahia. 
Apresentou, em parceria com os vereadores Edival Cardoso de Sá, Genivaldo 
Bispo de Oliveira, José Gonzaga e Elionidio Ferreira Salomão Projeto de 
Resolução que concede Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao Senhor 
Otto Roberto Mendonça de Alencar, Vice-Governador da Bahia. Falou da 
posse do novo diretor do CPM – Colégio da Polícia Militar, Capitão Leonardo 
Álvaro. Ressaltou o trabalho do CPM no Município de Teixeira de Freitas, 
destacando o aspecto da disciplina, modelo que deveria ser adotado pelas 
escolas municipais. Também falou das dificuldades da Pestalozzi, da 
possibilidade desta instituição ser fechada e os alunos serem encaminhados 
para as escolas municipais, onde os professores não estão habilitados para 
atender suas necessidades. Manifestou sua preocupação com a falta de atitude 
da administração em relação a esta situação. Neste momento, o Presidente 
Interino devolveu a presidência ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de 
Souza. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente informou que nos termos 
do Artigo 229 do Regimento Interno da Câmara fora convocado para prestar 
esclarecimentos em plenário o Secretário Municipal de Educação e Cultura, Sr. 
Daniel Silva Santos, informando ainda aos vereadores que os questionamentos 
somente poderiam ocorrer acerca dos temas constantes do Requerimento 
aprovado pela Casa. Dessa forma, passou a palavra ao Secretário Daniel para 
que apresentasse esclarecimentos sobre as creches do Município, destacando 
inclusive, a creche do bairro Tancredo Neves que não está funcionando. O 
Secretário Municipal de Educação e Cultura Daniel Silva Santos 
cumprimentou a todos e colocou-se a disposição para responder os 
questionamentos, solicitando permissão para apresentar fotografias das 
creches. Sendo assim, o Senhor Presidente desfez a Mesa para que todos 
pudessem acompanhar a explanação do Secretário e a exibição das imagens. 
O Secretário Daniel apresentou imagens da creche do bairro Tancredo Neves, 
que está sem funcionamento, esclarecendo o motivo pelo qual a mesma ainda 
não está em atividades. Disse que a empresa responsável pela obra não 
executou o projeto conforme orientações do MEC e os erros estavam sendo 
corrigidos. Porém há questões que necessitam de valores maiores e dependem 
de dispensa emergencial para serem executadas mais rapidamente. A Mesa foi 
refeita e o Secretário passou a responder os questionamentos dos vereadores. 
O Vereador Gilberto Souza Santos saudou a todos. Parabenizou o Secretário 
pelo trabalho que vem desempenhando a frente da Secretaria de Educação. 
Falou da dificuldade das famílias para encontrarem vagas nas creches. 
Perguntou ao Secretário se a empresa responsável pela obra da creche do 
Tancredo Neves será penalizada pelos erros cometidos e pediu ao Secretário 
que dissesse o nome da empresa. Também perguntou se está prevista a 
construção de outras creches. O Secretário disse que a empresa é a Bahia 



Brasil, que segundo informações está falida. Disse que comunicou a 
Procuradoria do Município e provavelmente será aberto processo 
administrativo contra a empresa. O Vereador Gilberto quis saber se ao 
participar de uma licitação a empresa não deve comprovar que tem recursos 
para garantir a conclusão da obra. O Secretário disse que acredita que na 
demora da execução da obra a empresa pode ter sofrido perda de liquidez, 
mas que esta informação não era um parecer contábil. O Vereador Gilberto 
disse que cabe aos vereadores apresentar pedido no Ministério Público para a 
empresa ressarcir o Município. O Secretário relatou que está prevista a 
construção de mais duas creches nos bairros Jerusalém e Ulisses Guimarães. 
Disse também que foram adquiridos dois imóveis para a instalação de duas 
escolas de educação infantil.  A Vereadora Marta Helena Leal saudou a todos. 
Parabenizou o Secretário Daniel pelo trabalho que vem desempenhando. Disse 
que observou que houve um avanço muito bom na educação, a despeito dos 
contratempos. Também ressaltou o desempenho da equipe que trabalha com o 
senhor Daniel, que se mostra muito comprometida com Teixeira de Freitas. No 
tocante a creche do bairro Tancredo Neves observou que faltou compromisso 
da parte da empresa que executou o projeto. Então perguntou ao Secretário se 
a empresa responsável pela obra, ao concluir o trabalho, apresentou um 
relatório confirmando o atendimento a todas as orientações e questões legais 
para o funcionamento da creche. O Secretário Daniel respondeu que foi feito 
um relatório e havia um engenheiro responsável que deu o OK de que estava 
tudo pronto, porém quando o MEC fiscalizou, o atendimento as orientações 
caiu para 91% e depois para 70%. A Vereadora Marta Helena disse que neste 
caso, a responsabilidade é da empresa, como também do profissional que deu 
o parecer técnico, e que ambos devem responder por isto, pois a comunidade 
teve prejuízos. Na oportunidade, solicitou ao Secretário que tivesse um olhar 
mais sensível e humano para com os bairros periféricos, tais como: João 
Mendonça, Novo Jerusalém, Caminho do Mar I e II, Irmã Dulce e Castelinho, 
pois são bairros carentes, cujos moradores têm dificuldade para acessar o 
serviço público do Centro, e possui um número grande de crianças, o que 
demonstra a necessidade de construção de creches para ofertar uma melhor 
qualidade de vida àquelas comunidades. O Secretário Daniel disse que uma 
das creches que serão construídas será justamente próxima a escola Pedro 
Agrizzi. Relatou que muitas vezes a Secretaria pensa em alugar casa para 
instalar as creches, porém são necessárias muitas adaptações que 
descaracterizam o imóvel. E não possibilita um atendimento de qualidade. 
Disse que realmente é necessária a construção de mais creches, mas o tempo 
é curto para esta gestão realizar este propósito. Neste momento, o Senhor 
Presidente passou a presidência ao Primeiro Secretário José Gonzaga da Silva 
para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino passou a 
palavra ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza que ressaltou que a 
responsabilidade pelo não funcionamento da creche do bairro Tancredo Neves 
é da empresa responsável pela obra. E questionou: por que a empresa não 
seguiu as orientações do projeto? Onde estava o fiscal que acompanhava a 
obra? Por que assinou que a obra estava 100%? E disse que é necessário 
saber quem é este fiscal e por que assinou 100%. Disse que não concorda com 
a dispensa emergencial, pois isto significa que o Município vai gastar mais 
dinheiro com algo onde já investiu. E que a Procuradoria deve recorrer e fazer 
com que a empresa reponha o prejuízo do Município. Disse ao Secretário que 



o convidou para explicar esta situação, pois este é o papel dos vereadores. O 
Secretário Daniel afirmou que tinha um fiscal acompanhando a obra, mas que 
não sabe dizer como este agia. Disse que concorda com o Vereador quanto a 
questão da dispensa emergencial, mas entende que a comunidade não pode 
pagar pelo erro da empresa, e a administração deve sim acionar a justiça para 
ser recompensada pela empresa. Disse que sua preocupação é resolver o 
problema agora, pois a comunidade não pode esperar. Neste momento, o 
Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador Luis Henrique 
Ressurreição de Souza que passou a palavra ao Vereador José Gonzaga da 
Silva. Este por sua vez saudou a todos. Perguntou ao Secretário se é 
verdadeira a informação de que após a readaptação da creche do bairro 
Tancredo Neves, o Município ganhará mais 02 creches do MEC e 08 quadras 
poliesportivas. O Secretário confirmou que 02 creches serão construídas, e o 
processo das quadras está ainda em aberto, sendo que uma já foi autorizada e 
já está sendo aberto processo de licitação, que é a quadra da Escola Amigos 
da Aracruz. O Vereador José Gonzaga quis saber se as quadras serão apenas 
para a sede ou também para os distritos. O Secretário disse que inicialmente, 
as quadras serão apenas para a sede. O Vereador José Henrique Gonsalves 
da Cruz cumprimentou a todos novamente. Perguntou ao Secretário quem 
estava responsável por fiscalizar a obra da creche do bairro Tancredo Neves. E 
perguntou se o Secretário tem conhecimento de que foi o senhor Flavio Arruda 
o engenheiro quem deu o parecer de que a creche estava concluída. O 
Secretário Daniel respondeu que o nome do senhor Flavio Arruda aparece no 
relatório do MEC como o profissional que deu o OK. O Vereador José Henrique 
disse que sendo assim, o senhor Flavio Arruda é o responsável por este erro, 
pois deu parecer mentiroso para o MEC. E questionou por que disto. Qual o 
interesse em lesar o Município. Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique que 
perguntou se a administração tomou alguma providência em relação a este 
fato. O Secretário afirmou que há dados que demonstram que o profissional 
que deu parecer errado foi advertido. O Vereador Luis Henrique disse então, 
que a Câmara pedirá ao Executivo informações sobre quais medidas foram 
tomadas na época em que ocorreu esta situação. O Vereador José Henrique 
disse que a situação estava clara e estava satisfeito com as respostas do 
Secretário Daniel. Neste momento o Senhor Presidente informou que em face 
da matéria que foi tratada nesta sessão, o grande expediente e a ordem do dia 
desta ficarão para a sessão seguinte e agradeceu o Secretário Daniel Silva 
Santos pelas informações prestadas. O Secretário Daniel se colocou a 
disposição dos vereadores e os convidou para visitarem as creches municipais. 
Também relatou algumas conquistas que fez a frente da Secretaria de 
Educação, tais como: reforma de 26 escolas, aquisição de brinquedos para as 
creches, compra de computadores, mesas para professores, mesas de jogos 
para escolas, informatização dos diários, e cinco salas para a universidade 
aberta. Pela ordem, o Vereador Genivaldo Bispo de Oliveira perguntou ao 
Secretário qual a previsão para o funcionamento da creche do bairro Tancredo 
Neves. O Secretário disse que a previsão é para este primeiro semestre. O 
Vereador Genivaldo quis saber se será aproveitado o levantamento anterior ou 
será feito um novo levantamento a respeito das crianças que serão atendidas 
pela creche. O Secretário disse que será feito um novo levantamento, pois as 
crianças do primeiro levantamento já cresceram. Pela ordem, o Vereador 
Gilberto Souza Santos pediu esclarecimentos sobre as medidas que serão 



tomadas, se a empresa irá ressarcir o Município, e se a Secretaria de 
Educação não apresentar justificativas convincentes, se a Câmara irá instalar 
CPI para investigar as causas do atraso na entrega desta creche. O Senhor 
Presidente disse que na reunião interna será discutido o posicionamento da 
Câmara em relação a esta questão e será encaminhado requerimento ao 
Executivo solicitando as informações que os vereadores desejarem. O 
Secretário Daniel disse que a posição da Secretaria de Educação foi a favor da 
abertura de processo administrativo contra a empresa. E disse que está 
aguardando parecer jurídico a respeito da dispensa emergencial, e que o que 
alega é que a comunidade não pode pagar pelo erro da empresa. O Senhor 
Presidente perguntou ao Secretário se vai abrir o processo ou se já abriu o 
processo. O Secretário disse que será aberto, que isto foi solicitado há poucos 
dias. O Senhor Presidente disse que a Câmara deve acionar a Procuradoria 
para verificar que posicionamento será tomado. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. E para constar, eu, José Gonzaga da Silva, primeiro secretário, lavrei 
a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada por mim, 
pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que com ela estiverem 
de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 10 de abril de 2012. 

 

 

 


